
 
 

Zápisnica zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva konaného dňa 25.09.2025 
Prítomní: podľa prezenčnej listiny 

Zasadnutie otvorila starostka obce, privítala prítomných poslancov a ostatných zúčastnených. 

Zapisovateľ: Ing. Lucia Lajčinová 

Program: 

1. Otvorenie/určenie zapisovateľky a overovateľov zápisnice; 

2. Schválenie programu zasadnutia OZ; 

3. Kontrola uznesení; 

4. Záznam z kontroly plnenia uznesení OZ za I. polrok 2025; 

5. Predloženie Individuálnej výročnej správy so správou audítora za rok 2024; 

6. Schválenie vstupu do miestnej akčnej skupiny, súhlas so zaradením obce do územia 

pôsobnosti MAS Horný Novohrad; 

7. Rôzne; 

8. Záver. 

 

 

K bodu 1/ 

Starostka otvorila zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Hradišti, určila zapisovateľku 

Luciu Lajčinovú a overovateľov zápisnice Juraja Ozdinca a Pavla Čičmanca a skonštatovala, 

že OZ je uznášaniaschopné.  

 

K bodu 2/  

Prítomní poslanci predložený program jednohlasne schválili. 

Hlasovanie: 

Za: 5 Pavol Čičmanec, Juraj Ozdinec, Dušan Lajčin, 

Nikola Uhorskai, Zlatica Melichová 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 0  

 

K bodu 3/  

Ku kontrole uznesení informovala starostka, že všetky uznesenia k dnešnému dňu boli splnené. 

K bodu 4/ 

Záznam z kontroly plnenia uznesení zobrali poslanci na vedomie.  

K bodu 5/ 



 
 

Poslancom sa predložila Výročná správa za rok 2024, ktorú zobrali na vedomie.  

K bodu 6/ 

Starostka oboznámila poslancom o návrhu na schválenie vstupu do miestnej akčnej skupiny, 

súhlas OZ so zaradením obce do územia pôsobnosti MAS Horný Novohrad je potrebné zaslať 

do MAS čím skôr. Tento vstup do MAS bol schválený.  

Hlasovanie: 

Za: 4 Juraj Ozdinec, Dušan Lajčin, Nikola Uhorskai, 

Zlatica Melichová 

Proti: 0  

Zdržal sa: 1 Pavol Čičmanec 

Neprítomní: 0  

 

K bodu 7/ 

Poslancom bolo predložené Rozpočtové opatrenie č. 3/2025 s úpravami, ktoré súvisia s prijatím 

dotácie ÚPSVaR na poistenie pre pracovníkov malých obecných služieb a zvýšením príjmov 

z prenajatých budov, ktoré sa použijú na bežné výdavky obce. Poslanci tento návrh schválili.  

Hlasovanie: 

Za: 5 Juraj Ozdinec, Dušan Lajčin, Nikola Uhorskai, 

Zlatica Melichová, Pavol Čičmanec 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 0  

 

Starostka oboznámila poslancov, že na hornom konci obce, kde bol kontajner sa neustále 

vysýpajú smeti a robí skládka. Očakáva návrhy, ako by sme tomuto mohli predísť.  

Dňa 4.10.2025 sa bude konať súťaž o Hornohradskú klobásu v Rovňanoch, družstvo bude 

pozostávať z 3 členov. Štartovný poplatok 50,- eur sme už zaplatili v Rovňanoch. Každoročná 

posádka ostáva nezmenená.  

Problém s parkovaním na chodníkoch v obci neustále pretrváva, preto poslanci navrhli schváliť 

VZN a vyvesiť značky so zákazom. V prípade neakceptovania týchto značiek sa to bude riešiť 

s privolanými policajtmi. 

Ekonómka poprosila poslancov, aby sa dohodli na termíne inventúry, ktorá musí byť 

uskutočnená do konca tohto roka.  

Nakoniec sa starostka všetkým poďakovala za účasť a zasadnutie ukončila. 



 
 

 

Overovatelia: 

Juraj Ozdinec                                                                  ............................................. 

Pavol Čičmanec                                                               .............................................. 


